

Moreno, 13 de agosto de 2021

CIRCULAR N° 1

TIPO DE CIRCULAR CON CONSULTA- MODIFICATORIA

N° de Expediente: S01:00000414/2021
Ejercicio: 2021
Rubro : Informática
Objeto: Compra de equipamiento informático: storage, switch y servidores.

DATOS DEL PROCEDIMIENTO:

Tipo de procedimiento de selección: Licitación Privada N° 1/2021
Clase / causal del procedimiento: Etapa Única Nacional
Modalidad: Sin modalidad

DATOS DE LA JURISDICCION O ENTIDAD CONTRATANTE:

Nombre de la Jurisdicción o entidad contratante: UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO
Dirección postal de la entidad contratante: Av. Bartolomé Mitre 1891, Moreno, Provincia de Buenos Aires

Se hace saber que ante la situación de Emergencia Pública en Materia Sanitaria establecida en la Ley 27.541, y a fin de continuar con los procedimientos de compras y contrataciones, respetando en todas sus formas las medidas dispuestas, y en un todo de acuerdo con la Resoluciones UNM-R Nros. 72/2020 y 78/2020, mediante la cual se establece un procedimiento Excepcional de Contratación de Bienes y Servicios en el marco de la emergencia Sanitaria para todas aquellas contrataciones que no se encuentren enmarcadas en el Decreto N° 260/2020.

A tal efecto se emite la presente circular a fin de dar respuesta a las consultas efectuadas por un potencial oferente, y a una observación respecto al Renglón N° 7, efectuada por el Área requirente de esta contratación, en un todo de acuerdo al siguiente detalle:

CONSULTA N° 1:

En la Página 7, punto 1.3 Detalle Técnico/ Funcional en el punto b) del mismo: Características de Conectividad No se aclara el tipo de conectividad, la misma debe ser SFP? O es otro tipo? Y Donde dice: b) Características De Conectividad. Al menos 12 puertos 10 GbE iSCSI/NAS de conectividad a hosts, basada en Ethernet (IP). Qué tipo de conectividad deben ser?

RESPUESTA N° 1:

Se hace saber que respecto a la conectividad que debe tener el sotrage, debe ser la siguiente. Los puertos integrados (4) del sotrage deberán ser 10 Gbase-T en cobre. Los restantes 8 puertos serán de 10 Gb ópticos SFP o SFP+ (D3SL10IO4PTU).



Circular N° 2- CON CONSULTA-MODIFICATORIA

CONSULTA N° 2:

Desde Fortinet, nos dicen que los **FS 424D** ya no figuran en lista de venta de Fortinet y son reemplazados por los **FS 424E**. Nos pueden confirmar que se pueda cotizar, sin problemas el FS 424E?

RESPUESTA N° 2:

Se hace saber que en el renglón 4 donde se solicita que el equipo sea Fortiswitch FS-424D se podrá ofertar el equipo FortiSwitch FS-424E valiéndolo las mismas especificaciones técnicas solicitadas para el modelo FortiSwitch FS-424D.

OBSERVACIÓN RESPECTO RENGLON N° 7:

Entendiendo que FAZ-VM-Base también podría estar dejándose de comercializar, se aceptará en este renglón que se oferte el FAZ-VM-GB1 con su correspondiente contrato de 1 año 1x24 FortiCare Contract.


LIC. GRACIELA C. HAGE
SECRETARIA ADMINISTRACION
UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO